
利用者アンケート 

回答者１０家庭中 6家庭 

 

① 保育園の雰囲気・・・満足（６家庭） 

② スタッフの印象・・・満足（６家庭） 

③ キングダム・キッズ鹿浜の保育に満足していますか？・・・満足（６家庭） 

 

 

【ご意見・ご要望】 

・ちょっとしたことでもよく気づいてくれて、安心してお願いできています。季節ごとのお製作

などがいつも手が込んでいて可愛くて忙しい中で先生方が頑張ってくれているのが分かりま

す。いつもおせわになっております。 

・保育時にできた傷（子どもの不注意）や虫刺されまで迎え時に教えてくださり日々しっかり見

て頂けているんだなと感じ、より一層安心して預けることが出来ています。 

一時期、子どものイヤイヤ期が始まったのか保育園へ行きたがらなくなってしまい心配してい

ましたがその不安を担任の先生が察して下さったのか園での様子の写真や動画を撮って見せ

てくださいました。感謝とこの保育園へ入園できてよかったなと改めて感じました。本当にい

つもありがとうございます。 

・いつも有難うございます。 

 

貴重なご意見ありがとうございました。 

 


